

Regional Yoga Competition Organized By Contai Public School

আবিস্হুমি

teerbhumi@gmail.com
 45th Year • Issue 35 • TUESDAY • 30 APRIL 2024 • Price Rs.3.00 RNI NO.37279/81
 9434 21 8484

কন্টাই পাবলিক স্কুলে আঞ্চলিক যোগাসন প্রতিযোগিতা

স্টাফ রিপোর্টারঃ এনসিহআরটি-এর উদ্যোগে এবং সি আই এস সি ই বোর্ড-এর সহায়তায় রবিবার কন্টাই পাবলিক স্কুলে আঞ্চলিক যোগাসন প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়। পশ্চিমবঙ্গ সহ উত্তর পূর্ব ভারতের বহু স্কুলের প্রায় ২০০ ছাত্র-ছাত্রী এই প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়ে। কন্টাই পাবলিক স্কুলের সিলভার জুবিলি হলে প্রদীপ প্রজ্ঞানের মাধ্যমে অনুষ্ঠানের সূচনা হয়। উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কেলকাতার রামমোহন মিশন স্কুলের অধ্যক্ষ সুজয় বিশ্বাস, সেন্ট সেরাফিনিয়ান স্কুলের অধ্যক্ষ এম. পি. রোজারিও, কৃষ্ণগিরি একাডেমীর অধ্যক্ষ সুরভ চট্টোপাধ্যায়, রয়েল একাডেমীর অধ্যক্ষ সত্যব্রত দোলাই, অগ্রসেন বয়েজ স্কুলের অধ্যক্ষ আবীরা দাস প্রমথ। কন্টাই পাবলিক স্কুলের অধ্যক্ষ সমরেন্দ্রনাথ দাস তার স্বাগত ভাষণে যোগাসনের উপযোগিতা ও উপকারিতা তুলে ধরেন। বালক ও বালিকা বিভাগে প্রতিটিতে দুটি করে বিভাগে প্রতিযোগিতা হয়। প্রতিটি বিভাগে প্রথম-চারজন ছাত্র-ছাত্রীর প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়ে। জাতীয় স্তরের প্রতিযোগিতা আগামী ১৫ মে চট্টগড়ে শুরু হবে। মনোবান জাপান কবনে কন্টাই পাবলিক স্কুলের সহকারী অধ্যক্ষ পার্থসখা পাত্র

দৈনিক চেতনা

৪৫th Year • Issue-16 • TUESDAY • 30 April 2024 • Price Rs.2.50 EMAIL: cheatanac@gmail.com
 ১৬ সংখ্যা • ১৬ ইস্যু • ১৬ এপ্রিল ২০২৪ • ২.৫০ টাকা • ৩০ এপ্রিল ২০২৪

কন্টাই পাবলিক স্কুলের আয়োজনে পূর্বাঞ্চলীয় যোগা প্রতিযোগিতা

২৯ এপ্রিল : কন্টাই পাবলিক স্কুলে এন সি ই আর টি দ্বারা পরিচালিত ও সি আই এস সি ই বোর্ড কর্তৃক আয়োজিত আঞ্চলিক যোগাসন প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়। ২৮ শে এপ্রিল রবিবার, সমগ্র প্রতিযোগিতার ব্যবস্থাপনার দায়িত্বে ছিল কন্টাই পাবলিক স্কুল। সমগ্র পশ্চিমবঙ্গ সহ উত্তর-পূর্ব ভারতের বহু সংখ্যক স্কুলের ২০০-এর বেশি ছাত্র-ছাত্রী এই প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করে। কন্টাই পাবলিক স্কুলের সিলভার জুবিলি হলে প্রদীপ প্রজ্ঞানের মাধ্যমে অনুষ্ঠানের সূচনা হয়। উপস্থিত ছিলেন কেলকাতার রামমোহন মিশন স্কুলের অধ্যক্ষ সুজয় বিশ্বাস, সেন্ট সেরাফিনিয়ান স্কুলের অধ্যক্ষ উষ্টর এম পি রোজারিও, কৃষ্ণগিরি একাডেমীর অধ্যক্ষ সুরভ চট্টোপাধ্যায়, রয়েল একাডেমীর অধ্যক্ষ সত্যব্রত দোলাই, অগ্রসেন বয়েজ স্কুলের অধ্যক্ষ আবীরা দাস এবং বিদ্যালয় পরিচালন সমিতির জেনসারগণ। বিদ্যালয়ের অধ্যক্ষ সমরেন্দ্রনাথ দাস তার স্বাগত ভাষণে যোগাসনের উপযোগিতা ও উপকারিতার কথা উপস্থাপনের সামনে তুলে ধরেন। এছাড়াও বিভিন্ন স্কুলের রিটর্ন অধ্যক্ষগণ উপস্থিত থাকেন। তাদের মূল্যবান বক্তব্য শুনে মুগ্ধ হন। সারা পশ্চিমবঙ্গের বিভিন্ন স্থান থেকে প্রায় ২০০-এর বেশি ছাত্র-ছাত্রী এই প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করে। প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়। এই প্রতিযোগিতায় কন্টাই পাবলিক স্কুল ও হাওড়ার অগ্রসেন বয়েজ স্কুল এর ছাত্রেরা উল্লেখযোগ্য স্থান দখল করে। প্রতিযোগিতার প্রথম চার জন দলকে ছাত্র-ছাত্রী বিভাগে ও তাদের শিকশক-শিকশিকাদের অকৃষ্ট সহযোগিতার প্রশংসা করেন এবং সমস্ত সফল প্রতিযোগীদের জাতীয় স্তরে অংশ গ্রহণের জন্য শুভেচ্ছা জানান।



CPS Family Welcomes all the participants. Board members to the Regional Yoga Competition 2024.

এগরা ও কাঁথি থেকে একযোগে প্রচারিত পূর্ব মেদিনীপুর জেলার অপ্রতিদ্বন্দ্বী দৈনিক

আবেশভূমি

e-mail: aabeshbhumi@gmail.com
 Whatsapp-8145101980

সংবাদ ও
 বিজ্ঞাপন 814510

Aabeshbhumi (Daily) * Vol-3 * Issue-281 * Tuesday * 30 APRIL 2024 * Rs-2.50

কন্টাই পাবলিক স্কুলের আয়োজনে পূর্বাঞ্চলীয় যোগা প্রতিযোগিতা

আবেশভূমি: কন্টাই পাবলিক স্কুলে এন সি ই আর টি দ্বারা পরিচালিত ও সি আই এস সি ই বোর্ড কর্তৃক আয়োজিত আঞ্চলিক যোগাসন প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয় ২৮ শে এপ্রিল রবিবার। সমগ্র প্রতিযোগিতার ব্যবস্থাপনায় কন্টাই পাবলিক স্কুল। সমগ্র পশ্চিমবঙ্গ সহ উত্তর-পূর্ব ভারতের বহু সংখ্যক স্কুলের ২০০-এর বেশি ছাত্র-ছাত্রী প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করে। কন্টাই পাবলিক স্কুলের সিলভার জুবিলি হলে প্রদীপ প্রজ্ঞানের মাধ্যমে এই অনুষ্ঠানের শুভ সূচনা হয়। উপস্থিত ছিলেন কেলকাতার রামমোহন মিশন স্কুলের অধ্যক্ষ সুজয় বিশ্বাস, সেন্ট সেরাফিনিয়ান স্কুলের অধ্যক্ষ উষ্টর এম পি রোজারিও, কৃষ্ণগিরি একাডেমীর অধ্যক্ষ সুরভ



CPS family welcomes all the participants. Board members to the Regional Yoga Competition 2024.

চট্টোপাধ্যায়, রয়েল একাডেমীর অধ্যক্ষ সত্যব্রত দোলাই, অগ্রসেন বয়েজ স্কুলের অধ্যক্ষ আবীরা দাস এবং বিদ্যালয় পরিচালন সমিতির জেনসারগণ। বিদ্যালয়ের অধ্যক্ষ সমরেন্দ্রনাথ দাস ম তাঁর স্বাগত ভাষণে যোগাসনের উপযোগিতা ও উপকারিতার কথা উপস্থাপনের সামনে তুলে ধরেন। এছাড়াও বিভিন্ন স্কুলের রিটর্ন অধ্যক্ষগণ উপস্থিত সকলের সামনে তাদের মূল্যবান বক্তব্য তুলে ধরেন। সারা পশ্চিমবঙ্গের বিভিন্ন স্থান থেকে প্রথিতযশা বিচারকগণ প্রতিযোগীদের দক্ষতা মূল্যায়ন করেন। বালক ও বালিকা বিভাগের প্রতিযোগিতা দুটি করে মোট চারটি গ্রুপে এই প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়। এই প্রতিযোগিতায় কন্টাই পাবলিক স্কুল ও হাওড়ার অগ্রসেন বয়েজ স্কুল এর ছাত্রেরা উল্লেখযোগ্য স্থান দখল করে। প্রতিযোগিতার প্রথম ৪ জন সফল ছাত্র-ছাত্রী জাতীয় স্তরের যোগাসন প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করতে পারবে। জাতীয় স্তরের এই প্রতিযোগিতা আগামী ১৫ থেকে ১৮-ই মে ২৪ চট্টগড়ে অনুষ্ঠিত হবে। অন্যান্যদের সফল সমাপ্তিতে কন্টাই পাবলিক স্কুলের সহ অধ্যক্ষ পার্থসখা পাত্র উপস্থিত সমস্ত ছাত্র-ছাত্রী ও তাদের শিকশক-শিকশিকাদের অকৃষ্ট সহযোগিতার প্রশংসা করেন এবং সমস্ত সফল প্রতিযোগীদের জাতীয় স্তরে অংশ গ্রহণের জন্য শুভেচ্ছা জানান।